игра в ящик Газеван 2004 11 серосо 4 С.З.

## "по мне соскучились зрители"

Сергея Доренко зовут на украинское телевидение

СЕРГЕЙ БОРОВИКОВ КИЕВ ЕВГЕНИЙ КУЗИН

Во вторник Сергей Доренко прибыл в Киев, где в последнее время стал бывать часто. По словам Доренко, цель очередного визита — знакомство с представителями украинской компартии, партнерами КПРФ. По информации Газеты, Доренко также ведет переговоры о сотрудничестве с новым украинским телеканалом НТН. Сам телеведущий это опровергает.

За последний месяц Сергей Доренко несколько раз посетил Киев, особо не афишируя цели своих поездок. По информации Газеты, скандально известного российского телеведущего пригласил новый общеукраинский канал НТН, который планирует начать вещание в предестивующего при предестивующего при предестивующего предестивующего

Формально владельцем телеканала считается донецкая компания «Восток-инвестпром», но при этом политологи полагают, что канал организуется для поддержки на выборах президента Украины нынешнего премьер-министра Виктора Януковича, представляющего партию власти. В Киеве говорят, что Сергея Доренко позвали на НТН потопить политических противников

Януковича.

Именно госзаказом на Украине объясняют легкость, с которой новый канал НТН обзавелся лицензией на вещание. Нацсовет по телерадиовещанию Украины проявляет строгость при выборе вещателя и может отказать в выдаче национальной лицензии только по причине отсутствия у компании опыта работы в местном эфире. Тем не менее донецкие бизнесмены смогли без особых проблем купить готовую лицензию на дециметровую частоту у не пользующе-гося успехом канала «TV-Табачук», вещающего в Киеве. Им также удалось в короткий срок переоформить городскую лицензию на национальную. Сейчас НТН не только переманивает к себе сотрудников с других украинских каналов, но также рассчитывает привлечь и российских специалистов. Представители телеканала НТН информацию о сотрудничестве с Сергеем Доренко официально пока не комментируют, подтверждая лишь, что переговоры с ним ведутся. Один из руководителей информационной службы НТН, пожелавший остаться неназванным, сообщил Газете, что «до начала вещания канала Доренко должен про-

вести ряд тренингов для киевских журналистов, но вряд ли его роль на канале этим

2 8 5 8 8 6 8 8 9 8 8 8 9 4, 2 8 8 8 8 8 8 8

ограничится». «Сейчас мы только ищем формы сотрудничества, и о конкретной должности Доренко говорить рано. Вероятно, его функции изменятся со временем. Но мы уверены, что его работа будет полезной, во всяком случае, на этапе становления канала», — уверен собеседник. При этом сам Сергей Доренко опроверг Газете информацию о своих переговорах с украинским телевидением. «Меня оскорбляет то, что распространяемая ложь подкрепляется массой подробностей, похожих на правду, и даже цитируют меня, хотя я ничего по этому поводу не говорил». Доренко также отрицает, что проводил мастер-классы для киевских журналистов. Он рассказал. что заезжал на один из киевских каналов, название которого не помнит, к своей знакомой — известному на российском телевидении режиссеру Галине Вишневой, и, пока ждал ее, около пяти минут отвечал на вопросы коллег. «Я рассказал о требованиях к качеству сюжетов и работе корреспондентов, которые предъявлял в те годы, когда руководил программой «Время». Потом вышла Галя, и мы пошли болтать, после чего я уехал. Из этого события раздули шум. У меня сложилось впечатление, что по мне соскучились зрители», -- считает Сергей Доренко. Чтобы рассказать о себе и своем будущем правду, Доренко решил устроить в четверг пресс-конференцию.

